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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 28 MEI 2024

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter
Theo Francken, Burgemeester
Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen
Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, 
Gilberte Muls, Walter Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, 
Piet Ritzen, Martine Dierickx, Leden
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Hugo Simoens, Eerste schepen
Marijke Gidts, Raadslid

Reglement schrijfwedstrijd kortverhaal 40 jaar bib
Classificatiecode: 562 Bibliotheken en uitleendiensten

Feiten en context
De bibliotheek werd 40 jaar geleden officieel erkend als gemeentelijke openbare 
bibliotheek. Een verjaardag die gevierd mag worden. We vieren onze trouwe 
klanten én zetten literatuur en haar schrijvers in de kijker. We organiseren een 
feestweekend op zaterdag 28 en zondag 29 september 2024.
Voorafgaand aan het feestweekend organiseren we een schrijfwedstrijd voor 
volwassenen met als thema “Feest”. De winnaars van de schrijfwedstrijd worden 
bekend gemaakt op zondag 29 september 2024. De winnaar krijgt een bon voor 
een schrijfwedstrijd bij WISPER. De schrijver op de 2de plaats wint een 
boekenbon ter waarde van 40 euro.
Nadien volgt, afhankelijk van het aantal inschrijvingen, mogelijks een publicatie 
van de inzendingen. 
Ter ondersteuning van de wedstrijd wordt gevraagd om het reglement 
kortverhaal 40 jaar bib goed te keuren. 
Juridische gronden
Decreet lokaal bestuur
Argumentatie
Ter ondersteuning van de wedstrijd wordt gevraagd om het reglement 
kortverhaal 40 jaar bib goed te keuren. 
Liesbeth Smeyers diende een amendement in namens GROEN:
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Artikel 1. De bibliotheek van Lubbeek organiseert een schrijfwedstrijd van 
kortverhalen in 2 categorieën, 1 voor volwassenen en 1 voor kinderen (6 tot 17 
jaar). 

Artikel 6.  Een jury kiest de winnaars: bij de volwassenen krijgt de winnaar een 
bon voor een schrijfcursus bij WISPER. De schrijver op de tweede plaats krijgt een 
eervolle vermelding en een boekenbon ter waarde van 40 euro. Bij de kinderen 
krijgt de winnaar een boekenbon van 60 euro , de tweede winnaar een bon van 
40 euro. 
De jury bestaat uit een aantal plaatselijke schrijvers. Over de beslissing van de 
jury wordt niet gediscussieerd.
 

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. Het reglement schrijfwedstrijd kortverhaal 40 jaar bib als volgt goed te 
keuren:
 
Artikel 1. De bibliotheek van Lubbeek organiseert een schrijfwedstrijd van 
kortverhalen voor volwassenen.
Art. 2. Deelnemers kunnen een kortverhaal inzenden tot 4 september 2024.
Art. 3. Elke deelnemer kan slechts 1 kortverhaal indienen.
Art. 4. Het kortverhaal mag maximaal 444 woorden bevatten. Een inzending 
moet passen in het thema “Feest”.
Art. 5. De tekst mag niet eerder gepubliceerd of bekroond zijn.
Art. 6. Een jury kiest de winnaar, die een bon voor een schrijfcursus wint bij 
WISPER. De schrijver op de tweede plaats krijgt een eervolle vermelding en een 
boekenbon ter waarde van 40 euro. De jury bestaat uit een aantal plaatselijke 
schrijvers. Over de beslissing van de jury wordt niet gediscussieerd.
Art. 7. De organisatoren en juryleden zijn zelf uitgesloten van deelname aan de 
schrijfwedstrijd.
Art. 8. De ingezonden teksten moeten anoniem gejureerd kunnen worden. Ze 
mogen dus geen persoonsgegevens bevatten.
Art. 9. Inzendingen dienen per e-mail te worden verstuurd naar 
bibliotheek@lubbeek.be met de vermelding 'schrijfwedstrijd’.
Wens je je kortverhaal op papier in te dienen, stuur de tekst dan naar: bib 
Lubbeek, Gellenberg 14A 3210 Lubbeek.
De volgende persoonsgegevens moeten los van de tekst worden doorgegeven: 
titel inzending, naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres.
Art. 10. De bekendmaking van de winnaars is op zondagnamiddag 29 september 
2024, tijdens het schrijversevenement ter gelegenheid van 40 jaar bib.
Art. 11. De winnaars worden persoonlijk uitgenodigd op de prijsuitreiking.
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Art. 12. Deelnemers behouden hun auteursrechten, maar gaan er door deel te 
nemen wel mee akkoord dat de organisatoren gebruik kunnen maken van de 
ingezonden kortverhalen (mits de naam van de auteur wordt vermeld, maar 
zonder financiële tussenkomst), bijvoorbeeld voor een gelegenheidspublicatie.

Art. 2. Het reglement schrijfwedstrijd bekend te maken overeenkomstig artikel 
286 van het decreet lokaal bestuur. 

Namens de gemeenteraad:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Voorzitter,
Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 28 mei 2024

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
#$ondertekening2$#

De Voorzitter,
Ellen Lammens
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